

Первые



**Использование элементов самодеятельного творчества в патриотическом воспитании и развитии экскурсионно-туристической деятельности краеведческой направленности**

**Педагог-организатор  
Мороз Диана Павловна**

Первые



**Российское движение детей и молодежи  
«Движение первых»  
как форма гражданско-патриотического  
воспитания обучающихся  
и развития экскурсионно-туристической  
деятельности в образовательной организации**

**Советник директора по воспитанию и взаимодействию  
с детскими общественными объединениями  
Плешань Виктория Сергеевна**

Первые



Российское движение  
детей и молодежи  
"Движение первых"



# Направления движения

- 01** Образование и знания  
«УЧИТЬСЯ И ПОЗНАВАЙ!»
- 02** Наука и технологии  
«ДЕРЗАЙ И ОТКРЫВАЙ!»
- 03** Труд, профессия и своё дело  
«НАЙДИ ПРИЗВАНИЕ!»
- 04** Культура и искусство  
«СОЗДАВАЙ И ВДОХНОВЛЯЙ!»
- 05** Волонтерство  
и добровольчество  
«БЛАГО ТВОРИ!»
- 06** Патриотизм  
и историческая память  
«СЛУЖИ ОТЕЧЕСТВУ!»
- 07** Спорт  
«ДОСТИГАЙ И ПОБЕЖДАЙ!»
- 08** Здоровый образ жизни  
«БУДЬ ЗДОРОВ!»
- 09** Медиа и коммуникации  
«РАССКАЖИ О ГЛАВНОМ!»
- 10** Дипломатия  
и международные отношения  
«УМЕЙ ДРУЖИТЬ!»
- 11** Экология и охрана природы  
«БЕРЕГИ ПЛАНЕТУ!»
- 12** Туризм и путешествия  
«ОТКРЫВАЙ СТРАНУ!»



# **ТУРИЗМ И ПУТЕШЕСТВИЯ**

**«ОТКРЫВАЙ СТРАНУ!»**



Перенесемся в Санкт-Петербург. День 2. 🌟

Продолжаем изучать главные объекты культурной столицы нашей страны 🤗 Сегодня наши ребята посетили сразу несколько мест:

📌 **Кунсткамера** — первый музей России, учреждённый самим императором Петром Великим. Кунсткамеру называли кабинетом редкостей.

📌 **Зоологический музей Зоологического института РАН** — старейший зоологический музей на территории России.

📌 **И конечно, ЭРМИТАЖ!** Один из самых известных музеев мира. В нём представлены произведения величайших живописцев мира, причём в таких огромных количествах, что даже за сотню визитов невозможно осмотреть их все.



Делегация нашей школы прибыла в Санкт-Петербург! 🤗

В первый день тура учащиеся и учителя школы отправились в Петергоф. Это один из крупнейших дворцово-парковых ансамблей в России. 🇷🇺

Петергоф входит в топ – 10 самых красивых дворцово-парковых комплексов мира. Главные символы Петергофа – это, конечно же, фонтаны. 🌊



558 👁 09:09

Leave a comment



Путешествие по Санкт-Петербургу продолжается! День 3. 🌟

📌 **Царское село** состоит из дворцово-паркового ансамбля XVIII – XIX веков, а именно Екатерининского и Александровского парка с дворцом и павильонами, а также Баболовского парка с дворцом.

📌 **Царскосельский лицей** находится рядом с Екатерининским дворцом, сейчас в здании работает мемориальный Музей-Лицей А. С. Пушкина. Лицей основан императором Александром I в 1811 году как учебное заведение для детей дворян.



Первые

